



## **Protokoll från styrelsemötet i Örebro City Golf & Country Club** **2021-05-25**

**Närvarande:** Rolf Göransson  
Mats Johansson  
Annika Kronwall  
Carola Lilja  
Sofia Lindén  
Eva Palmér  
Urban Pettersson

**Adjungerad:** Jonny Lindström

**§ 75 Ordförande Carola Lilja hälsar välkommen till mötet**

**§ 76 Val av sekreterare och justerare**

Styrelsen beslutar

**att** utse Jonny Lindström till ständig sekreterare och Annika Kronwall till justerare.

**§ 77 Förslag att godkänna protokoll**

Styrelsen beslutar

**att** godkänna protokoll från den 27 april.

**§ 78 Fastställande av föredragningslista**

Styrelsen beslutar

**att** fastställa föredragningslistan.

**§ 79 Planering 2021 - 2022**

*Föredragande Carola Lilja*

Vi ska påbörja vårt arbete med att planera 2022 både vad det gäller verksamhet och budget. En fundering är om vi till styrelsemötena arbetar mer med skriftliga rapporter så att vi lägger tid på de strategiska frågorna

och mindre tid på rapporter som går att läsa. En annan fråga är om vår klubbrådgivare ska delta på någon av höstens ledningskvällar.

Pandemin har tvingat oss precis som all annan verksamhet att skapa ny arbetsätt. För bara 2 år sedan fanns det vissa uppgifter eller rutiner som var helt omöjliga att både tänka och göra, men som nu är fullt normalt. Pandemin gör också att vi behöver fundera på hur vi ska utveckla verksamheten i vår golfklubb. Det finns tre "enkla" frågor att ställa såsom, hur löste vi uppgifterna innan pandemin, hur har vi löst dem under pandemin och hur kommer den framtida lösningen att se ut? Vad tar vi med oss för erfarenheter in i det nya normala. Allt fler spela golf vilket förstås är positivt men det ställer också krav på oss att utveckla ett långsiktigt och hållbart unikt koncept.

Styrelsen beslutar

**att** godkänna rapporten och lägga den till handlingarna.

## **§ 78 Klubbchefens verksamhets- och ekonomirapport**

*Föredragande Jonny Lindström*

Inför styrelsemötet har de ekonomiska rapporterna skickats ut.

Klubbchefen gav en verksamhetsrapport.

- Från den 17 maj startar vi från tee 10 och det har gått förvånansvärt bra. Inför 2021 behöver vi utvärdera byte av starthål.
- Arbete med ny hemsida har pågått under vintern och våren. TACK Eva Palmér för ett strålande arbete!
- Nya mattor på båda drivingrangerna kommer inom kort.
- Vi har utökat antalet golfvärdar, från en till tre, och dessa ska nu påbörja sitt uppdrag.
- Fullt på alla våra nybörjar kurser och ser man på tillströmningen av nya medlemmar så är det många i kategorin yngre män.
- Vi är nära medlemstaket och J Lindström tittar på regler för att hantera en medlemskö. Inför 2022 behöver vi fundera på hur vi ska tänka runt juniorer då de inte omfattas av medlemstaket.

Styrelsen beslutar

**att** godkänna rapporten och lägga den till handlingarna.

**att** klubbchefen får i uppdrag att utvärdera byte av starthål till säsongen 2022.

## **§ 79 Rapport om arbetet med Covid-19**

### *Föredragande Carola Lilja*

AU hade möte den 17 maj för att genomföra en omfallsanalys utifrån de förutsättningar som gäller.

- AU beslutade om att tävlingsförbud gäller fram t o m 31 maj.
- Ungdomstävlingar och cuper är tillåtna från den 17 maj för åldersgrupperna födda 2002 – 2008.
- Mindre cuper och ungdomstävlingar kommer att bli tillåtna inomhus för åldersgrupperna födda 2002 – 2008 från 1 juni.
- AU gör bedömningen att vi just nu utifrån de förutsättningar som FHM och Region Örebro län ger, inte kan ge besked om vi kan starta tävlingarna från 1 juni.
- Vi kallar sektionsledare och tävlingsledare till möte den 27 maj för att då ev. kunna ge besked om vad som gäller beträffande tävlingar från 1 juni och hur vi i så fall kan genomföra dem.
- Möten och dylikt fortsätter och sker via Teams och vid behov ska också distansarbete även i fortsättningen kunna ske.

Styrelsen beslutar

**att** fastställa AU beslut.

**att** godkänna rapporten och lägga den till handlingarna.

### **§ 80 Frågan att om arrangera deltävlingar i Golf SM 2021**

#### *Föredragande Carola Lilja*

Den 21 maj informerade SGF att tävlingssäsongen kunde starta 1 juni under förutsättningar att FHM:s eller Regionernas restriktioner tillät detta. I deras besked ingick också svaret på frågan om genomförandet av Golfens SM vecka 2021.

ÖLGF:s projektgrupp för Golfens SM vecka 2021, skulle ha möte den 24 maj och vi hade förstås en hel del frågeställningar utifrån rådande pandemiläge och de restriktioner som gäller. Vår företrädare Krister Blomqvist fick med sig dessa frågeställningar och hans uppgift var att försöka få klarhet i dem så att vi kunde ta ställning till hur vi ska kunna genomföra arrangemanget.

På mötet den 24 maj visade det sig att det var flera klubbar som hade funderingar och därför fick alla klubbarna en "hemläxa" till den 25 maj kl. 12.00. Följande mail kom till alla klubbar den 24 maj kl. 21:33: "Med anledning av kvällens arrangörsbeslut redovisas hur Thorsten Hellmark och SGF kommer att handlägga genomförandet eller inte av Golfens SM-vecka efter klubbarnas beslut ja för att arrangera och nej för att inte arrangera".

- Blir utfallet ja fortsätter SM-planeringen som tidigare och det kommer att bestämmas en tid för nästa möte, samt agera och förbereda i enlighet med framförda argument.

- Blir utfallet nej från någon arrangör kommer SGF att uppdateras och en diskussion starta hur konsekvenserna av detta nej ska hanteras.
- Blir utfallet nej från flera arrangörer kommer SGF att uppdateras och en diskussion blir enklare att starta – arrangörsklubbarna i ÖLGF säger nej till att arrangera Golfens SM vecka 2021.”

Därefter följde en text om ekonomiska och varumärkeskonsekvenser.

Under kvällen den 24 maj och förmiddagen den 25 maj träffades styrelsen, tävlingsledarna för Golfens SM vecka, ordförande i Tävlingssektionen och klubbledningen för flera samtal utifrån rådande situation.

Vi har tre tävlingar under Golfens SM vecka, Äkta make/sambo på Mosjö och Äkte make/sambo 100 + på Gustavsvik den 3 – 4 juli och Herrar 50 på Mosjö 9 – 11 juli. På alla tre tävlingarna förväntas det bli många anmälningar och vi har även anmälningar från andra länder. Vi vill kunna erbjuda ett professionellt arrangemang med värme och glädje där våra spelare, funktionärer och medarbetare upplever en trygg och säker miljö. Det är många som ska resa till Örebro vilket förstärker krav på att vi som arrangörer kan erbjuda ett säkert och tryggt arrangemang. Det personliga ansvaret gäller men vi som SM arrangör ska säkerställa att det är möjligt att ta de personliga ansvaret i frågan om smittspridning.

Styrelsen beslutar

- att** med anledning av läget i smittspridningen, belastningen på hälso- och sjukvården och vaccinationsläget så kan vi inte ta ansvar för ett erbjudande om ett tryggt och säkert SM arrangemang.
- att** uppdra åt C Lilja och J Lindström att skriva ett Nyhetsbrev till våra medlemmar om varför vi inte arrangerar SM tävlingarna.
- att** AU fortsätter och följer händelseutvecklingen i frågan.

## **§ 81 Förslag till revidering av policy och riktlinje för sociala medier**

*Föredragande Jonny Lindström*

Tidigare policy och riktlinjer har setts över och förslaget är att de fortsätter och gälla.

Styrelsen beslutar

- att** fastställa policyn och riktlinjerna för sociala medier för 2021 - 2022.

## **§ 82 Utse företrädare från Örebro City Golf & CC till ÖLGF:s vårmöte**

*Föredragande Carola Lilja*

ÖLGF:s vårmöte kommer att äga rum den 7 juni kl. 18.00 via Teams. Vi gick igenom dagordningen och handlingar till mötet.  
Styrelsen beslutar

**att** utse C Lilja och M Johansson till företrädare där C Lilja har fullmakt att rösta för Örebro City Golf & Country Club räkning.

**§ 81 Funktionärgolf 2021**  
*Föredragande C Lilja*

Styrelsen beslutar

**att** funktionärgolfen blir den 18 september.

**att** C Lilja och U Pettersson har ansvaret för att genomför denna

**§ 82 Nästa möte**  
Sker den 29 juni kl. 10.00 – 12.00.

**§ 83 Avslutning**  
Ordförande Carola Lilja avslutar mötet och tackar för visat intresse.

Vid protokollet

Jonny Lindström

Justeras

Carola Lilja

Annika Kronwall

Örebro 210809

---

Ort



Signatur

Örebro

---

Ort



Signatur

Örebro

---

Ort



Signatur

2021-08-09

---

Datum

CAROLA LILJA

---

Namnförtydligande

2021-08-09

---

Datum

JONNY LINDSTRÖM

---

Namnförtydligande

2021-08-09

---

Datum

Annika Margareta S Kronvall

---

Namnförtydligande